

В продолжение акции, посвященной **Дню памяти жертв дорожно-транспортных происшествий**, в 1-1 классе прошел классный час по безопасности дорожного движения.

Сотрудник полиции по пропаганде БДД ОГИБДД УМВД Адмиралтейского района, старший лейтенант полиции Евгения Викторовна Джамалова провела беседу с учащимися. Евгения Викторовна рассказала детям о важности соблюдения правил дорожного движения и напомнила, как и где нужно переходить дорогу, как вести себя на проезжей части. В связи с увеличением происшествий на дорогах в темное время суток, детям был продемонстрирован видеоролик «Безопасное поведение на дорогах в зимнее время года».

В беседе с учащимися принял участие Глава муниципального образования Санкт-Петербурга округа Екатерингофский Олег Алексеевич Смакотин. Выражая обеспокоенность проблемой безопасности детей на дорогах, Олег Алексеевич преподнес первоклассникам световозращающиеся жилеты и мешки для сменной обуви со световозращающимися брелоками.

Ребята с удовольствием примерили на себя «защитные» жилеты и поблагодарили за подарки. В свою очередь, Олег Алексеевич Смакотин пожелал учащимся быть внимательными на дорогах и не нарушать правил дорожного движения.

